

DATENSCHUTZERKLÄRUNG  Gesundheitssport Neukirchen an der Enknach 
In dieser Datenschutzerklärung wird von uns als Verantwortlichem nach Art. 4 Abs. 7 EU-DSGVO beschrieben, welche Daten wir bei Ihnen/euch erheben und zum Zweck der Mitgliederverwaltung auf Rechtsgrundlage „Vertragserfüllung (§ 6 b DSVGO)“ verarbeiten. 
Da uns der Schutz Ihrer/deiner personenbezogenen Daten ein besonderes Anliegen ist, halten wir uns beim Erheben und Verarbeiten Ihrer/deiner personenbezogenen Daten streng an die gesetzlichen Vorgaben des DSG und der EU-DSGVO.  
Im Folgenden informieren wir Sie/dich detailliert über den Umfang und den Zweck unserer Datenverarbeitung sowie Ihre/Deine Rechte als Betroffene/r der Datenverarbeitung:
Die Daten der Mitglieder des Gesundheitssportes Neukirchen/Enknach werden von diesem zum Zweck der Mitgliederverwaltung auf Rechtsgrundlage Vertragserfüllung (§ 6 b DSVGO) verarbeitet.
Es handelt sich dabei um die Datenkategorien Geschlecht, Titel, Vor- und Nachname, Adresse, Geburtsdatum, Anschrift, Kommunikationsdaten wie Telefonnummer, Email, Homepage, Bankverbindung, Dauer der Vereinszugehörigkeit, sowie Fachverbandszugehörigkeit (ÖSV).
Sofern wir im Rahmen unserer Verarbeitung Daten gegenüber anderen Personen und Unternehmen (Auftrags Verarbeitern oder Dritten) offenbaren, sie an diese übermitteln oder ihnen sonst Zugriff auf die Daten gewähren, erfolgt dies nur auf Grundlage einer gesetzlichen Erlaubnis, einer Einwilligung, einer rechtlichen Verpflichtung, die dies vorsieht oder auf Grundlage unserer berechtigten Interessen. Konkret werden die Daten an den Hauptverband  übermittelt.
Es besteht keine Absicht Ihre/deine Daten an ein Drittland oder eine internationale Organisation zu übermitteln. Die von Ihnen/dir bekannt gegebenen Daten werden während der Mitgliedschaft sowie bis auf Widerruf gespeichert. Die Daten entstammen dann aus unserer Quelle „Mitgliederdatenbank“. Es wird hiermit ausdrücklich darauf hingewiesen, dass ein jederzeitiges Recht auf Auskunft über die Daten, Berichtigung, Löschung und Einschränkung der Verarbeitung der Daten sowie ein Widerrufs- und Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung der Daten und das Recht auf Datenübertragbarkeit besteht. Sie haben/du hast außerdem das Recht auf Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde = die Österreichische Datenschutzbehörde, Wickenburggasse 8, 1080 Wien.
Die Bereitstellung der Daten ist für die Erfüllung des gegenständlichen Vertrags notwendig:
Ohne diese Daten ist eine Erbringung der Dienstleistung – wie z. B Organisation von  Bewegungsangeboten, sonstige Vereinsinformationen unmöglich.
Es besteht keine Absicht Ihre/deine Daten für automatisierte Entscheidungsfindung einschließlich Profiling (Datenanalyse zu Verhalten, Gewohnheiten, Präferenzen…) zu verarbeiten.
Weiters ersuchen wir Sie/dich um die EINWILLIGUNG gem. Art. 7 DSGVO, dass Fotos bzw. unter Umständen Namen von dir/Ihnen  z. B auf der Homepage des Vereins, der Gemeindezeitung sowie des vereinseigenen Schaukastens bei der Gemeinde veröffentlicht werden dürfen.
Die betroffene Person hat jederzeit das Recht, diese Einwilligung schriftlich per Post  an den Verantwortlichen zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt.
Ich willige ein, dass meine/unsere Daten verwendet, gespeichert und gegebenfalls weitergegeben werden dürfen. 
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